

Ovaj nalaz izazvao je žive komentare. Kako su ti predmeti došli na ulicu: jesu li se našli slučajno ili su bačeni, odnosno stavljeni da se zametne trag — to su pitanja, koja još traže odgovor. Vjerojatno nije bez osnova sumnja, koja je pala na neko lice, da bi ono bilo izvelo taj bogumrski čin; samo za sada nije moguće doći do konkretnijih zaključaka. Pogriješka je bila u tome, što istraga nije nastavljena započetim tragom; a nije nastavljena, jer nije bila povjerena majstoru u tom poslu.

12. Prva proslava Gospina blagdana u novom svetištu

U novom zavjetnom svetištu Gospe od Zdravlja proslava Njezina blagdana mogla se je, radi većeg prostora, slobodnije razviti i obaviti s većom svečanošću. Radi toga i očekivao se je sa zanimanjem dan proslave.

Kao daljna priprava počela se je 1. studenoga obavljati pobožnost mjeseca Gospe od Zdravlja i nastavila se kroz cijeli mjesec. Na 12 studenoga počela je kao bliža priprava devetnica Gospi od Zdravlja s propovijedima. Na jedu i drugu pobožnost dolazilo je mnoštvo vjernika.

U predvečerje blagdana elektrotehničar Josip Perić ukrasio je pročelje crkve električnim svijetlom. Na gornjem rubu od jednoga do drugoga kraja poredao je žarulje jednu uz drugu. Križ na pročelju obložio je sa 60 žaruljica. Pročelje crkve, zvonik i samostan okićeni su bili raznovrsnim zastavama. U crkvi su bili vrlo ukusno nakićeni svi oltari sa svetim ruhom, svakovrsnim cvijećem i svijećama. Među svima najljepše je bio nakićen Gospin oltar. Na srebrni okvir postavljena je zlatna kruna s draguljima. S protivne strane veliki reflektor rasvijetljivao je oltar i davao mu još ljepši izgled.

Gotovo cijelo poslije podne ispovijedalo je više ispovijednika. Pred početak večernje pobožnosti stiglo je svetohranište obloženo srebrenim pločama i odmah položeno na veliki oltar. Za vrijeme pobožnosti propovijedao je eksprovincijal Dr. O. S. Petrov, a na koru je pjevao 3-gl. Litanijske i »Divnoj dakle« od Breidensteina obnovljeni zbor Gospe od Zdravlja. Za vrijeme blagoslova svirao je kvin-